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Soru 1)  
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Soru 5) [image: ]5 x 8 + 28 ÷ 4  

Soru 6)                                         Yandaki işlemin sonucu kaçtır?

A) 11                  B) 20                   C) 29                     D) 47
Soru 7)       [image: ]
Soru 8)          
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Soru 9) 
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Soru 10)
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Soru 11)  
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Soru 13)  )    8 ÷   işleminin sonucu kaçtır?
  A)              B) 1               C) 8                 D) 64

******************************************** 
[image: ]********************************************Soru 14)  


********************************************Soru 15)  Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 
A) |+4| = +4 			B) |-8| = 8 

C) |+6| = 6 			D) |0| = + 0

Soru 16)  

Aşağıdaki çarpma işleminin sonucu kaçtır? 
        .    =      
   A)        B)     C)   D)
********************************************
[image: ]Soru 17) 
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Soru 18)   
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Soru 20)  
          –   =
işleminin sonucu kaçtır?
   A)                 B)                C)              D) 
Her soru 5’er puandır.  BAŞARILAR…

image1.png
2 1

— — — isleminin sonucu asagidakilerden

5 10
hangisidir?

3 3
A) 5 B) Q) D) 0




image2.png
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Kimesinin eleman sayisi kactir?
A)2 B)5 Q7 D) 11
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Asagidaki ciimlelerin hangisinde ifade edilen tam sa-
yinin isareti digerlerinden farklidir?

A) Bir dalgi¢ deniz seviyesinin 20 m altina dalmistir.
B) Otopark zeminin 2 kat altindadr.

C) Bu aligverigten 10 lira kar ettim.

D) Hava sicakligi sifirin altinda 5 derecedir.
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Asagidaki dogal sayilardan hang

‘e kalans:
bélinir? ’

A) 1842 B) 4927
C) 6436 D) 7583
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Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
A) =5<-3<|-2|<0<+1
B) |-2|<-3<-5<+1<0
C) -5<-3<0<+1<|-2
D) -3<-5<0<+1<|-2|
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Verilen kesirlerin kiigiikten bi
mig1 agagidakilerden hangisidir?

3 5 7 3 7
A St B) <
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Asagidaki tabloda, bes ilin ayni giindeki ortalamg

hava sicakiiklari veril

Tablo: lllerin Ortalama Hava Sicakliklar

it Sicaklik
Ganakkale 13

Ardahan -4
Elazig -7
Mardin -5
Samsun 12

Tabloya gére, en sicak il ile en soguk il hangis
dir?

EnSicakll  En Sogukll
A) Ganakkale Ma
B) Samsun Ardahan y
©) Ganakkale Elazig
D) Ganakkale Ardahan
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§ = {(ANKARA kelimesini olusturan harfler}

§ kiimesinin eleman sayisi kagtir?

A4 )5 06 D)7
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Asagidakilerden hangisi kiime
belirtmez?

A) Haftanin gunleri

B) Bazi inekler

C) izmir'in ilgeleri

D) Alfabemizdeki sesli harfler
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Sayi dogrusunda verilen noktalardan hangi
nin 0°a olan uzakliklan egittir?

A) LieR B) LileS
C) MileS D) Kile P
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29 - 2 - (32 + 1) isleminin sonucu kaca esittir?

A) 270 B) 244 C)12 D)9
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Asagidaki kimelerden hangisinin 4 elemani vardir?
A) A={1,2,{3,4}}
B)B={1,2,56,7}
c)c={1,23{4}}

D) p={{1}.{2,3},4}
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Yanda verilen Venn semasina gére KUL kiimesinin kag ele-
mani vardir?

AT B)6
05 D)4
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+LL igteminin sonucu asagidakilerden hangisicir?

1 1 4
A) by B) 33 oty




